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Warszawa, dnia 02.09.2025r.

WYJASNIENIA ORAZ ZMIANA TRESCI
SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym pn. Modernizacja saunarium w Zespole Odnowy Biologicznej zlokalizowanym
w budynku Mokotowskiej Fundacji Warszawianka — Wodny Park z siedzibg w Warszawie przy
ul. Merliniego 4.

Dzialajac na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r,
Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2024r. poz. 1320) zwanej dalej Ustawg Pzp,
Zamawiajacy wyjasnia i zmienia tre$¢ Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia zwanej dalej SWZ.

Pytanie 1
W zadnych materiatach przetargowych nie ma projektu ani innych wytycznych do zakresu

technologii saunowej. Prosimy o informacj¢ czy jest to w zakresie przetargu, jesli w zakresie
to prosimy o podanie wytycznych / udostgpnienie projektu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zatozenia technologiczne uj¢te s3 w pkt 6 opisu technicznego
branzy architektoniczne;. Plik znajduje si¢ w folderze
., Projekt Wykonawczy branza_arch_bud”.

Pvtanie 2
Prosze o przestanie kontakéw do firm budynkowych - SSP, DSO, BMS, o$wietlenia AW i EW.

Qdpowiedz:

Zamawiajacy nie wskazuje konkretnych firm serwisujacych istniejgce systemy. W przypadku
koniecznoéci integracji, dostgpu serwisowego lub uzgodniefi technicznych Wykonawca
zobowiazany jest do zgloszenia tego faktu Zamawiajagcemu. W przypadku, jesli na obecnym
etapie Wykonawca ma jakie$ konkretne pytania do istniejacych systemow, nalezy przestac je
Zamawiajacemu poprzez sformulowanie zapytania na zasadach okreslonych w SWZ.

Pvtanie 3

Czy sg dedykowane firmy np.: dla instalacji elektrycznych, sanitarnych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze pytanie jest niezrozumiate. Dla uniknigcia watpliwosci, w zakresie

przedmiotu zaméwienia ujete s takze roboty elektryczne i sanitarne.
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Pytanie 4

Czy szafki hpl sa w zakresie generalnego wykonawcy; jaki jest dedykowany kolor, system
otwierania szafek, zamkoéw?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze szafki hpl sa w zakresie przedmiotu zamoéwienia. Kolorystyka
szafek opisana jest w punkcie 10 opisu technicznego branzy architektonicznej. Plik znajduje sig
w folderze ,, Projekt Wykonawczy branza_arch_bud”. System otwierania - szatki majg by¢

wyposazone w elektrozaczepy zasilane centralnie, sterowane z istniejgcego systemu ESOK.

Pytanie 5
Czy sa dedykowane konkretne produkty dla wykonczen takich jak: tapeta wintylowa, kafle,
panele drewniane, oprawy, zaluzje drewniane itp..

Czy sugerujemy si¢ tylko opisami z dokumentacji i ogélnymi standardami dla tego typu miejsc

posadzka z plytek gresowych 60x60cm,

kolor bazowy “trawertyn”

barwionych w masie wysokospieczonych, szkliwionych,
gladkie, matowe, o klasie R12C dla powierzchni mokrej i
suchej, PEI4;

fuga w kolorze piytek 2mm

cagla solna rézowa gtadka 10x20x2,5 cm

dekoracyjny drewniany panel

mozaika

kotor bezowy "trawertyn®

barwionych w masie wysokospieczonych, szkliwianych,
gtadkie, matowe, o klasie R12C dia powierzchni mokrej i
suchej, PEM:

fuga w kolorze plytek 2mm

OdpowiedZ:
Zamawiajacy informuje, ze nie wskazuje konkretnych produktéw dla elementow

wykonczeniowych.

Pytanie 6
Czy wyposazenie takie jak: lezaki, 16zka do masazu, szafki w gabinetach, siedziska, lada

recepcyjna itp.. jest poza zakresem generalnego wykonawcy?

Odpowiedi:
Zamawiajacy informuje, ze powyzsze elementy znajduja si¢ w zakresie przedmiotu

zamoOwienia, zgodnie z dokumentacja projektowa
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Pytanie 7

W zadnych materiatach przetargowych nie ma projektu ani innych wytycznych do zakresu
technologii saunowej. Prosimy o informacje czy jest to w zakresie przetargu, jesli w zakresie
to prosimy o podanie wytycznych / udostgpnienie projektu. - znalezlismy plik ,,opis ostateczny
PW Warszawianka” ale czy mamy dokfadniejsze rysunki wykonawcze?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zalozenia technologiczne ujete s3 w pkt 6 opisu technicznego
branzy architektonicznej. Plik znajduje sig w folderze
. Projekt Wykonawczy branza_arch_bud”. Jednoczesnie, zgodnie z pkt. 2 ppkt. 7 lit. b Opisu
przedmiotu zaméwienia, ktéry stanowi zalacznik nr 11 do SWZ, obowigzkiem Wykonawcy
jest wykonanie i przedlozenie Zamawiajacemu do akceptacji dokumentacji warsztatowych

m.in. kazdej z saun z opisem technologii dziatania.

Pytanie 8
Pelen projekt wykonawczy lezy po stronie inwestora - prosz¢ potwierdzenie po naszej stronie

dokumentacja warsztowa oraz powykonawcza
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, Ze projekt wykonawczy jest po stronie Zamawiajgcego a Wykonawca

jest zobowigzany do wykonania dokumentacji warsztatowej i powykonawczej.

Pvtanie 9

Czy loze beczki - sa w zakresie generalnego wykonawcy?

malowanie
farba ceramiczna B e —
kolor biety

|
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Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze loze beczki sa w zakresie przedmiotu zaméwienia.

Pvtanie 10

Czy w pomieszczeniu solarium wykonujemy tylko wykonczenie powierzchni?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, Ze w odniesieniu do pomieszczenia solarium, w zakresie przedmiotu

zamowienia znajduje sie wykoficzenie powierzchni oraz pozostate roboty ujete w dokumentacji

projektowej.

Pytanie 11

Zwracamy sie z uprzejmg prosba o udostgpnienie dokumentacji w formacie DWG, co znaczaco
ulatwiloby nam przygotowanie obmiarow oraz oferty.

Chcieliby$my réwniez zapyta¢, kiedy mozemy spodziewaé si¢ odpowiedzi na przestane
pytania? W zwigzku z brakiem odpowiedzi w tym zakresie, zwracamy si¢ z prosba o
wydhuzenie terminu sktadania ofert do 17.09.2025r.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zamieszcza dokumentacj¢ projektowg w formacie DWG. Dla
uniknigcia ewentualnych watpliwoéci, w przypadku rozbieznosci, wigzaca jest wersja

Dokumentacji projektowej w formacie pdf.

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z art. 284 ust 2 ustawy Pzp terminy do udzielenia
odpowiedzi na pytania wykonawcow zostaly zachowane, dlatego tez, zamawiajacy nie wyraza

zgody na wydhuzenie terminu, ktéry Panstwo zaproponowali.

Jednoczesnie zamawiajacy informuje, Ze na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp zmienia tres¢

SWZ w zakresie ,,Opis kryteriéw i sposobu oceny ofert”.

Bylo: Maksymalnie w kryterium doswiadczenie zawodowe Kierownika Budowy Zamawiajacy
przyzna ofercie 30 punkow.

Jest: Maksymalnie w kryterium do$wiadczenie zawodowe Kierownika Budowy Zamawiajacy

przyzna ofercie 20 punkow.

Bylo: Za najkorzystniejsza uznana zostanie oferta z najwyzsza sumg punktéw z dwéch
kryteriéw (P). Suma punktéw bedzie liczona w nastgpujgcy sposob:

P=P1+P2+P3
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Maksymalna liczba punktéw, jaka moze uzyska¢ Wykonawca to 100 punktéw, na ktére sumuje
sie: 70 pkt z kryterium Cena 20 pkt, do§wiadczenie zawodowe kierownika budowy 10 pkt, oraz
10 pkt z kryterium okres gwarancji.

Jest: Za najkorzystniejsza uznana zostanie oferta z najwyzsza suma punktéw z trzech kryteriéw

(P). Suma punktéw bedzie liczona w nastgpujacy sposob:

P=P1+P2+P3
Maksymalna liczba punktéw, jaka moze uzyska¢ Wykonawca to 100 punktéw, na ktdre sumuje
sie: 70 pkt z kryterium Cena, 20 pkt doswiadczenie zawodowe kierownika budowy, 10 pkt
okres gwarancji.

Powyzsze zmiany nie majg wplywu na punktacj¢ zawarta w SWZ, jest to tylko omytka pisarska

po stronie Zamawiajacego.

Zataczniki:

e Zmienione strony w Specyfikacji Warunkéw Zamowienia.
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e Zamawiajacy przyzna 8 pkt, jesli osoba ta posiada do$wiadczenie w zakresie
opisanym w warunku udzialu w postgpowaniu w 2 réznych robotach budowlanych,
spelniajgcych warunki udziatu w postepowaniu.

e Zamawiajgcy przyzna 12 pkt, jesli osoba ta posiada doswiadczenie w zakresie
opisanym w warunku udzialu w postgpowaniu w 3 réznych robotach budowlanych,
spelniajacych warunki udziatu w postgpowaniu.

e Zamawiajacy przyzna 16 pkt, jesli osoba ta posiada do$wiadczenie w zakresie
opisanym w warunku udziatu w postgpowaniu w 4 réznych robotach budowlanych,
spetniajgcych warunki udziatu w postgpowaniu.

e Zamawiajacy przyzna 20 pkt, jesli osoba ta posiada doswiadczenie w zakresie
opisanym w warunku udzialu w postgpowaniu w 5 (lub wigcej) réznych robotach
budowlanych, speliajagcych warunki udzialu w postgpowaniu.

UWAGA: Ofercie Wykonawcy, ktory nie zlozyl informacji o do$wiadczeniu zawodowym
Kierownika Budowy (wzér druku 7 do SWZ) lub jezeli na podstawie tresci zlozonej
informacji nie da si¢ jednoznacznie ustali¢, czy wskazana osoba posiada odpowiednie
do$wiadczenie, Zamawiajacy nie przyzna punktow w ramach kryterium II. Dodatkowo, jesli
do wykazu, stanowigcego druk 7 do SWZ, nie zostang dolgczone referencje badz inne
dokumenty potwierdzajgce nalezyte wykonanie robot, Zamawiajacy nie przyzna punktow.

Maksymalnie w kryterium doswiadczenie zawodowe Kierownika Budowy Zamawiajgcy
przyzna ofercie 20 punktow.

Uwaga: dotyczaca wykonawcy, ktory zamierza uzyska¢ punkty w ramach kryterium II
Zamawiajacy zastrzega, ze zadna z robdt, ktore wykonawca wskaze jako doswiadczenie
zawodowe Kierownika budowy, w celu uzyskania punktéw w ramach kryterium II, nie moze
by¢ jednoczesnie robotg wykazang w celu spetnienia warunku udzialu w postgpowaniu w
zakresie kwalifikacji zawodowych os6b skierowanych przez wykonawce do realizacji
zamdowienia.

Tak wyliczona punktacja bedzie stanowita komponent P2.

2. Kryterium III - okres gwarancji — waga 10%
Zamawiajacy wymaga udzielania 48 miesigcznej gwarancji w zakresie uregulowanym

w Projektowanych Postanowieniach Umowy. Wykonawca moze zaoferowaé dtuzszy
okres gwarancji. Okres oferowanej gwarancji wykonawca podaje w formularzu oferty.
Ocena ofert w kryterium zostanie dokonana przy zastosowaniu wzoru:

deklarowany wydtuzony termin gwarancji
oferty badanej
Ocena punktowa (G) = x 10 pkt
najdiuzszy termin gwarancji sposréd ofert
(jednak nie diuzszy niz 60 miesigcy)

W przypadku jezeli wykonawca nie poda okresu gwarancji w formularzu oferty,
zamawiajacy uzna, ze wykonawca deklaruje (zgodnie z wymaganiami
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Zamawiajacego)

48-mio miesieczny okres gwarancji i przyzna ofercie 0 punktéw w kryterium. Za
zaoferowanie co najmniej 60 miesigcznego terminu gwarancji, Zamawiajgcy przyzna
ofercie wykonawcy 10 punktéw w kryterium. Zaoferowanie terminu gwarancji
zamoéwienia krétszego niz 48 miesigey spowoduje odrzucenie oferty jako niezgodnej
Z trescig SWZ.

Tak wyliczona punktacja bedzie stanowita komponent P3.

Za najkorzystniejsza uznana zostanie oferta z najwyzsza sumg punktéw z trzech kryteriow (P).
Suma punktéw bedzie liczona w nastepujacy sposob:

P=P1+P2+P3
Maksymalna liczba punktéw, jaka moze uzyska¢ Wykonawca to 100 punktéw, na ktore sumuje
sig: 70 pkt z kryterium Cena, 20 pkt doswiadczenie zawodowe kierownika budowy, 10 pkt
okres gwarancji.

»  Jloé¢ punktéw zostanie zaokraglona do dwoch miejsc po przecinku.

»  Jezeli Zamawiajacy nie moze dokonaé wyboru oferty najkorzystniejszej ze
wzgledu na to, ze dwie lub wigcej ofert przedstawia taki sam bilans ceny i innych
kryteriéw oceny ofert, Zamawiajacy spoéréd tych ofert wybiera oferte z nizsza
cena.

. UMOWA

1. Informacja o formalnosciach po wyborze oferty

Zamawiajgcy poinformuje wykonawce, ktéremu zostanie udzielone
zamOwienie o migjscu i terminie zawarcia uUmowy.

Przed zawarciem umowy wykonawca, kidrego oferta zostanie wybrana zobowigzanych
jest do:
e Podania wszelkich informacji niezbednych do wypelienia tresci umowy na
wezwanie Zamawiajacego.
e Wnhniesienia w calosci zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy
e Wskazania ilosci podwykonawcéw oraz wartosci procentowej czesci
zaméwienia, jaka zamierza powierzy¢ podwykonawcom, jezeli wykonawca,
ktéremu zostanie udzielone zamdwienie, zamierza powierzy¢ realizacje czgsci
zamoOwienia podwykonawcom.
o dostarczenia zamawiajacemu nie pézniej niz w terminach wskazanych
w projektowanych postanowieniach umowy kopii polis ubezpieczeniowych na
kwoty okreslone w § 11 projektowanych postanowien umowy. Ubezpieczenie to
w podanej wysoko$ci wykonawca bedzie utrzymywal przez caly okres trwania
umowy.
e Klauzula z art. 13 RODO do zastosowania przez zamawiajacych w celu
zwigzanym z postepowaniem o udzielenie zaméwienia publicznego
¢ Oswiadczenie wykonawcy w zakresie wypetnienia obowigzkéw informacyjnych

7



Znak sprawy: MEWWP/RZP/3/2025

przewidzianych w art. 13 lub art. 14 RODO

Osoba wyznaczona do przygotowania umowy: Wioleta Boruc
2. Projektowane postanowienia umowy zalacznik nr 12 do SWZ



